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*3682528* 

Het provinciehuis is vanaf 
het centraal station bereik-
baar met stadsbus, lijn 61 
en 64, halte Provinciehuis, 
met de NS Zonetaxi en met 
de OV-fiets. 

Datum 

4 november 2014 

Ons kenmerk 

3682528 

Uw kenmerk 

- 

Contactpersoon 

C. van den Berg 

Telefoon 

(073) 681 21 47 

E-mail 

cvdberg@brabant.nl 

Bijlage(n) 

- 

Bij brief van 14 oktober 2014, ingekomen op 15 oktober 2014, heeft u 

namens de GL fractie schriftelijke vragen gesteld. 

 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 

 

1. Staat GS achter deze wijziging van de Verordening? Is dit naar mening van 
GS in lijn met de provinciale motie “Brabant Schaliegasvrij!” van september 
2013? 
Antwoord: Ja, op beide vragen.  

 
2. Vallen de grondwaterlichamen Zout buiten de Verordening? Zo ja, waarom? 
Antwoord: Nee, het grondwaterlichaam “Zout grondwater in ondiepe 

zandlagen(Schelde)” valt niet buiten de verordening. In de provinciale 

milieuverordening is per onderwerp aangegeven in welk deel van de provincie 

een voorschrift of een verbod van toepassing is. 

Wij kunnen in de verordening de opsporing en winning naar schaliegas in dit 

grondwaterlichaam juridisch niet verbieden omdat dit grondwaterlichaam 

momenteel niet gebruikt wordt voor waterwinning voor menselijke consumptie  

i.v.m. de natuurlijke waterkwaliteit (zout). 

 

3. Mag er in de visie van GS straks eventueel geboord worden naar 
schaliegas of schalieolie op plekken in (West-)Brabant die geen relatie hebben 
met drinkwater? Zo ja, waarom? Zo nee, hoe gaat GS de wijzigingen in de 
Verordening zo formuleren dat alle gebieden van boren uitgesloten blijven?  
Antwoord: Nee, in de visie van GS mag er geen opsporing of winning van 

schaliegas plaats vinden in de provincie. Echter wij zien geen mogelijkheden 

om in de Provinciale milieuverordening voor het hele grondgebied van de 

provincie een verbod op te nemen.  
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Dus ja, er kan in het grondwaterlichaam “Zout grondwater in ondiepe 

zandlagen(Schelde)”, opsporing en winning van schaliegas plaatsvinden 

uitgaande van de Provinciale milieuverordening. Het gaat hier om ongeveer 

3% van het oppervlak van de provincie. 

 

 

 

 

 
 

Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant, 
 
Voorzitter, Secretaris, 

 

 


